

南通社会各界加大对医务人员关心关爱力度

你们守护健康 我们守护你们

晚报讯 今天,是一年一度的医师节。自今年新冠肺炎疫情暴发后,全市广大医师无私奋战在战疫第一线,成为这个时代“最可爱的人”。为了守护广大市民的健康,“白衣战士”们舍生忘死,从事着高强度的工作,他们同样需要社会各界的关爱。昨天,记者从市卫健委获悉:近一年内,市属医疗卫生机构根据市卫健委印发的《南通市卫生健康系统医务人员关爱工程实施方案(试行)》部署,进一步加大医务人员关心关爱力度,累计投入3993万元用于医务人员关爱工程建设。

据了解,市卫健委牵头为疫情防控一线医务人员统一提供团体意外伤害保险,保障内容为参保医务人员在2020年从事新冠肺炎疫情防控工作或正常医疗服务期间、上下班途中及其他学习生活休闲等时间(24小时)发生的各类意外伤害;市总工会、市卫健委等组织专人慰问一线医务人员及其家属,并送上慰问金;市教育局、市民政局等为一线医护人员未成年子女提供“一对一”帮扶;市妇联、人行南通支行等开展“家庭关爱行动”,为援鄂医护人员家庭送上7项暖心服务;市二院、市肿瘤医院、市妇保院对战斗在新冠肺炎疫情防控和医疗救治一线的医护人员给予了数额不等的慰问补助,补助总额达70余万元。

医务人员是实施健康南通发展战略的主力军。去年下半年以来,市属医疗卫生机构根据市卫健委印发的《南通市卫生健康系统医务人员关爱工程实施方案(试行)》部署,进一步加大医务人员关心关爱力度。

在安全照护方面,市卫生健康委统筹149.171万元,统一为市属医疗卫生单位医务人员购买团队意外伤害险,为医务人员因医疗纠纷遭受的故意伤害或发生其他的意外伤害提供保障。市一院、市六院等医院按照标准配备安保人员,健全安全监控中心功能并统一安装应急报警装置,尤其在重点岗位、重点部门,实现与当地公安部门联网,保障医护人员安全。

在亲情照护方面,市一院、市六院、市妇

保院等医院为职工子女选择就近幼儿园假期托管,开展职工子女暑托班服务。解决职工子女暑期无人看管的后顾之忧。市妇保院、市六院等医院克服院内用房紧张的困难,在院内设立了母婴室,为育儿期女医护人员提供人性化保障。市妇保院推出了孕期医护人员值班休假制度,市六院推出了“孕妈妈照护岗”,从制度上保证育儿期医护人员的权益。多家医院为职工在读子女提供读书券、高考奖励、职业体验等服务。

在身心照护方面,市一院、市四院、市妇保院等针对医务人员因为工作紧张繁忙容易导致心理压力过大的问题,根据自身条件和优势,组织心理医生对医护人员开展心理调查与干预,或为职工购买个性化心理咨询服务,让有需要的职工及时得到心理专家的帮助。多数医院均设置了“职工之家”“职工活动室”,并根据自身特点建立健身房、乒乓球室等场所,开展小型多样、丰富多彩的群众性体育活动,活跃职工文化生活。8所市属医院用于职工之家等设施改造升级投入共320万元。

在健康保障方面,多数医院每年对本院职工开展体检活动,去年全市共花费308万元用于职工体检。市一院对40岁及以上职工加增PSA、FPSA肿瘤标记物检查、胃肠镜、CT检查、男性前列腺超声检查项目,对50岁及以上职工加增颈部大血管超声检查,对35岁及以上女性职工加增CA125、CA153肿瘤标记物检查、增摄基础钼靶片。市六院对接触放射性检查治疗的职工,按规定免费进行职业病体检。市妇保院将心理评估干预纳入体检内容。

在环境改善方面,多家医院为医护人员建立“暖心驿站”“职工之家”等,为值班室等处室提供冰箱、微波炉、咖啡壶等生活用品。食堂为医护人员提供净菜预订服务,如市一院、市四院、市妇保院等为解决早、夜班医护人员的就餐问题,由食堂提供分餐配餐服务。

记者冯启榕



新增利器

昨天,记者从崇川区环境卫生管理处获悉,崇川区政府为该处采购新添置了两台大型推土机,将用于“透景增绿”整治和拆迁地块平整。这两台大型推土机工作装置操纵灵活,驾驶室视野开阔,是环卫处理场和湿地等理想的土石方工程作业机械,设备前方标配的铲刀具有强大切削力,可以应对各种作业面,尤其适用于垃圾场、湿地等场所的作业。

记者尤炼

聆听抗疫点滴 汲取先锋力量 竹行街道举办道德讲堂

晚报讯 “我是民兵,疫情就是命令,平时为民、战时为兵,我坚决完成新冠肺炎疫情防控阻击战……”昨天,南通开发区竹行小学报告厅里,掌声雷动。一段段抗疫故事、一个个平凡人物、一次次惊心动魄……勾勒出疫情之下,每一名基层工作者的艰辛与风采。

当天,南通开发区联合竹行街道,举办“聆听抗疫点滴,汲取先锋力量”道德讲堂,展现开发区人临危不惧、逆风前行,冲锋在前、

无私奉献,坚守抗疫第一线的勇气和情怀。

“随着疫情的全球蔓延,防控工作还在持续。我们民兵依然坚守在各自的岗位上,在交通管制、人群疏导、疫情摸排、防疫宣讲、巡逻警戒、卫生消毒等方面发挥作用。”竹行街道星辰社区民兵连连长袁佳佳表示,作为疫情防控的一支重要机动力量和攻坚力量,广大民兵将听从党的召唤,服从防疫战斗命令,全力以赴打赢这场疫情防控阻击战。

记者陈可

爱笑贪玩不刻苦 曾让老师很头疼

入选中科大少年班的启中女学霸“很特别”

今年,中科大少年班继续在全国范围内招生。经过层层选拔,8月13日最终角逐出了2020级48人大名单。江苏仅5人选,其中南通2人,启东中学高二学生王苏雯是其中之一。

听闻录取消息,王苏雯的内心还是有一丝小激动,按照平日成绩,通过层层考核最终榜上有名也在意料之中,但能实现早在初三时就定下的目标,这个阳光开朗的女孩笑如夏花。

“初一、初二时是个让老师头疼的学生。”王苏雯说,那时一听到下课铃声,她就爱跑到教室外溜达,放学后也不爱埋头读书,“看起来不太用功”,但她的课堂效率很高,课外从不补课,成绩排名一直靠前。有一段时间,她还沉迷于追剧,爸爸就带她去看电影,让她戒了这个瘾。初三时,明确了报考少年班的目标,王苏雯感觉自己“心思真的收了起来”。

“是走竞赛路线还是选择少年班?”之前,王苏雯就在爸爸的指导下,评估了自身的优劣势和特点,最终确定了报考中科大少年班的目标。爸爸是IT精英,妈妈是医生,民主开放的家庭环境培养了王苏雯开朗活泼的性格,也让她十分有主见,对于学习有着自己的规划,“有时候会和父母的意见不一,我们就坐下来商量,他们总是尽可能地去支持我的想法”。

有明确的目标,也有合理的规划。高二开学没多久,王苏雯便与爸爸商量报考中科大少年班,之后学习重心调整。今年高考前的100天,她合理安排基础科目的复习,在高

考中取得了399分的优异成绩,随后顺利通过中科大少年班的层层考核,在全国159名进入面试的学生中脱颖而出。

高中两年,看似紧张的学习生活,对于王苏雯来说却丰富多彩。作为学校广播站的一名播音员,每周准备一次播稿,寻找美妙的音乐为同学们疏解学习的压力,这份工作让她享受其中。

她爱跳舞,从小学习古典和民族舞,学习再忙也不耽搁,是个姿态优美的美女学霸;她爱运动,总是约着同学一起打羽毛球、乒乓球;她爱诗词,在2019年启东市第二届中华诗词大会晋级赛中荣获冠军称号,却笑称自己读的书还很少;在2019年“领航杯”南通市高中学生英语口语比赛中获得第一名;在全国中学生数学、化学竞赛中先后获奖……

班主任包卫华笑着说,王苏雯是一个“目标明确、爱钻研,且语言表达能力很强”的女孩,“优秀的孩子身上总是有着一些共性,他们对待学习刨根问底,自控能力强,即使在假期里,没有家长和老师的管束,依然按时按点地学习和休息。”

即将前往心仪的中科大报到,王苏雯内心充满了憧憬,面试时有学姐学长带着她参观了学校的美景和美食,她感觉自己已经爱上了中科大。

王苏雯说,未来,她计划着能在人工智能和大数据方面做更多的研究和学习,“但真正确定方向,还需要经过一年的学习才行。希望自己学有所成!”

本报通讯员钱伶俐 汤钦云 本报记者黄海

南通作家圆太极 携新书亮相上海书展

晚报讯 一年一度的上海书展正在火热进行中。上个周末,南通籍百万畅销书作家圆太极,携最新力作《长弓少年行》亮相“2020上海图书展览会”,与读者面对面交流。见面会当天,不少读者参与活动。

《长弓少年行》是由北京一未文化传媒有限公司策划出品、全版权运作,由北京联合出版公司出版发行。这本书描写的是南宋时期“狙击手”的故事,同时故事创作出了许多有着“手艺人”身份的热血青年角色,映射出了社会中各行各业的小人物对于家国的热爱与忠诚,这也给予了读者在趣味故事中感悟中国文化精髓的机会。”圆太极表

示,这新书里面有《鲁班的诅咒》的奇工巧器、步步凶机,也有《刺局》的无穷杀技、玄诡妙局。

圆太极原名袁晖,是南通供电公司的一名员工,也是一名技术能手。作为一名“70后”业余作家,多年来,圆太极痴迷于中国历史和传统文化,并擅用脑洞大开的创作思维和天马行空的想象力,从其中的奇绝之处生发出令人叹为观止的传奇大作。其代表作《鲁班的诅咒》,与《鬼吹灯》《盗墓笔记》并称“三大网络神作”。

据悉,圆太极目前打算创作一部从科学角度解读超自然现象的作品。记者徐培钦

“免调码血糖仪大普及活动”火热进行中

血糖仪来电申领

近年来,糖尿病患者数量逐年上升,糖友无忧为了广大糖友能够及时、准确地监测、控制血糖,特此举办了“免调码血糖仪大普及活动”,拨打400-811-5977,来电领智能免调码血糖仪!

血糖仪,还是免调码的好!

普通的血糖仪每测一次就需要调一次码,非常不方便,还容易出错,造成测量数据不准,经常跑医院不仅花费多还麻烦。8秒检测智能免调码血糖仪,自动调码,临床用机,准确、方便、好用!

申领期限:8月19-21日

屏幕加大,字号加大,屏幕亮度提高,老人看得清。可“傻瓜式”操作,试纸插入血糖仪自动开机,采血吸血,测量数据显示,退出试纸自动关机,专为中老年人设计。

新一代,用血少测量快,每次采血量小于15微升,8秒快速出结果。血糖仪让血糖监控更简单,更科学。

8秒检测 智能免调码
即日起拨打电
话 400-811-5977
申请参与活动“即
可申领血糖分析仪
一台,在家8秒快速
测血糖”。最后500
台送完为止。

鲁械注准 20152400304 型号: GLS-77 青岛厚美德生物科技有限公司 鲁械广准(2019)第2019071889号
请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用,禁忌内容或注意事项详见说明书。广告

来电
申领
热线|400-811-5977